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Определение геометрии и размеров трещин, образующихся при гидравлическом разрыве продуктивных пластов на основе наземной регистрации  сейсмических сигналов
Новосибирск 2009
В ЗАО НПП Сибнефтегаз разработана технология и необходимое техническое обеспечение для определения геометрии и размеров трещин, образующихся при гидравлическом разрыве продуктивных пластов на основе наземной регистрации  сейсмических сигналов и их обработке по специальной компьютерной программе. Разработан регламент выполнения работ. 
Технология разрабатывалась с учетом следующих требований :

· Эффективность
- выполнение работ по сейсмическому контролю должно сократить  затраты на ГРП за счет сокращения неэффективных ГРП, в частности, исключить смыкание нагнетательных и добывающих скважин.
· Технологичность 

- выполнение работ по сейсмическому сопровождению ГРП не должны нарушать существующий                           технологический процесс ГРП.

· Простота эксплуатации – выполнению работ не должна предшествовать длительная подготовка обслуживающего персонала, а само выполнение работ не должно быть связано с большими затратами

· Оперативность получения информации – результат вычислений должен быть получен в сжатые сроки.

· Экологичность – выполнение работ не должно ухудшать экологию окружающей среды.

· Техника безопасности -  выполнение работ не должно быть связано с повышенными требованиями техники безопасности.

Разработка технологии включала в себя :

· Теоретические основы – определена модель образования трещин

·  Результаты смежных работ – использовались результаты работ по сейсмической локации подземных и наземных сейсмических источников

· Опытно-промышленные работы – проведены опытно-производственные работы, по результатам которых усовершенствовано программное обеспечение и разработан регламент выполнения работ.

Технология определения геометрии и размеров трещин, образующихся при гидравлическом разрыве продуктивных пластов

Исходя из глубины скважины и скоростного разреза среды, определяется зона регистрации сейсмических сигналов (Рис.1), в которой устанавливаются сейсмоприемники. Производится геодезическая привязка сейсмоприемников к топографической системе координат (СК-42).


Регистрация сейсмических сигналов производится :

- во время прострела перфорации для уточнения координат забоя скважины и скоростного разреза среды;

- до гидроразрыва пласта для определения уровня сейсмических шумов;

- в течение ГРП для определения формы и размеров трещин, имеющих гидродинамическую связь с перфорацией скважины (Рис.2).
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Определение формы и размеров трещин производится в режиме постобработки методом регулируемого направленного приема с использованием плавающего сектора наблюдений (Рис.3), где x0,y0 – координаты единичной трещины.



Общая форма и размеры трещин, образующихся при ГРП, определяется как совокупность единичных трещин (Рис.4, 5).
Рис.4
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Рис.5

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Разработанная технология позволяет определять форму и размеры трещин, образующихся при гидроразрыве продуктивных пластов при помощи стандартных наземных сейсмостанций без изменения технологического процесса ГРП.
Рис.2





H





Рис.1





Зона регистрации сейсмических сигналов
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Рис.3
















































































