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Сейсмический контроль гидроразрыва нефтяного пласта

Коммерческое предложение
Новосибирск 2009 г.
Суть предложения :


Для предприятий, выполняющих гидравлические разрывы пластов, предлагается технологическое сопровождение ГРП методом сейсмической локации, в результате которого определяется форма, размер трещины и развитие трещин во времени.

Мобилизационная готовность (время от подписания договора до начала работ на скважине): 1 месяц.
Содержание проблемы :
Гидравлический разрыв пласта представляет собой одну из сложнейших технологических операций. При проведении ГРП в скважину под давлением закачивается жидкость. Режим закачивания выбирается таким образом, чтобы создать в продуктивном пласте давление, достаточное  для  разрыва породы пласта и возникновения пересекающей ствол скважины трещины протяженностью до  нескольких сотен метров. 

Математическое моделирование гидроразрыва дает возможность определить параметры этого технологического процесса до его начала, спрогнозировать примерные геометрические характеристики и размер планируемых трещин. Однако точность такого прогноза существенно зависит от реального состояния пласта – его размеров и положения, напряженно-деформированного состояния, неоднородности механических свойств, проницаемости и т.д. Поэтому весьма важной задачей является определение реальных (а не расчетных) параметров трещины или трещиноватой зоны, полученной в результате проведения гидроразрыва. Желательно также иметь инструментарий для мониторинга изменений параметров трещин в процессе их развития, чтобы получить возможность корректировать параметры гидроразрыва в ходе его проведения.
Предлагаемое решение :

В ЗАО НПП Сибнефтегаз разработан аппаратно-программный комплекс для определения параметров трещин, образующихся при ГРП на основе регистрации сейсмических сигналов на дневной поверхности и последующей обработки по специальной программе. Проведены экспериментальные работы на нескольких ГРП, которые показали высокую достоверность результатов.

Технические условия проведения работ :

Для регистрации сейсмических сигналов, возникающих при образовании трещин необходимо установить две пресекающиеся косы сейсмоприемников длиной 500-1000 метров. Косы могут быть установлены на твёрдой поверхности или вдоль насыпных дорог. В этом случае на время регистрации сейсмических сигналов на дороге не должно быть движения транспорта. 


Сейсмостанция может быть установлена на кусте скважин.

Пример расстановки сейсмокос и результаты вычислений параметров трещин.
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Пример измеренной трещины


Изображение трещины дается в реальных координатах, его можно поворачивать в трех плоскостях или привести к плоскому виду без изменения цветовой гаммы. Есть возможность наблюдать развитие трещины во времени.


Порядок выполнения работ :

1.Определение номеров скважин, на которых необходим контроль ГРП.

2.Выезд представителя для изучения на местности возможных мест установки сейсмокос.

3.Доставка оборудования на место работ.

4.Установка сейсмокос и оборудования.

5.Геодезическая привязка сейсмокос.

5.Регистрация сейсмических сигналов при перфорации и проведении ГРП.

6.Демонтаж и вывоз оборудования.
6.Обработка сигналов и вычисление параметров трещин, образованных при ГРП.

Примечания : Контроль ГРП на одном или соседних кустах скважин может быть сделан с одной постановки сейсмокос.

Стоимость работ : 

Стоимость работ на одной скважине составляет 600-900 т.р. в зависимости от удаленности района работ, сложности доставки оборудования, времени ожидания и необходимости переустановки сейсмокос и оборудования.
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