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ИМПЛОЗИВНОЕ УСТРОЙСТВО КИУ-1МА
ТУ 6611-001-23580767-2002

Назначение и область применения

Имплозивное устройство предназначено для интенсификации притока нефти и импульсной депрессионной очистки стенок скважин, призабойной зоны и забоя скважин от жидких и твердых частиц, включая парафин, асфальтены, песок, проппант, обломки шарошек и перфораторов, гаечные ключи и т.д.

Рекомендуется при капитальном и подземном ремонте скважин, перфорации, ГРП,  для интенсификации притока и продления срока бесперебойной работы ЭЦН/ШГН.

Краткое описание

Имплозивное устройство состоит из герметичной емкости и системы клапанов. Для очистки призабойной зоны при помощи каротажного подъемника имплозивное устройство опускается на забой скважины. По команде оператора электромеханическое устройство открывает впускной клапан, расположенный в нижней части устройства. Под действием забойного давления жидкость и твердые частицы всасываются в герметичную емкость, а на забой скважины производится дипрессивно-репрессивное воздействие. После заполнения емкости клапан автоматически закрывается и устройство каротажным подъемником поднимается на поверхность. По мере снижения наружного давления понижается и давление внутри емкости через перепускной клапан, расположенный в верхней части устройства.


В случае «прихвата» каротажный кабель натягивается, с пульта управления включается встроенный вибратор, который позволяет оперативно освободить скважинный прибор и поднять его на поверхность. 


В качестве герметичной емкости используются НКТ диаметром 2,5" или 3,0" (по желанию Заказчика).

Технические характеристики


Давление, МПа, не более



30


Температура, оС, не более


120

Диаметр





90 или 105 мм

Длина корпуса




1540 мм + НКТ

Питание





~220 В или +12 В.

Комплект поставки

В комплект поставки входят: два скважинных прибора, пульт управления, инструкция по эксплуатации, ЗИП. (При необходимости НКТ поставляются по отдельному соглашению).

Гарантии

Гарантийный срок – 12 месяцев.
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