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Кабельная ловушка КЛ-36М-Sondex


СТП СНГ 36 6860-001-2009
Назначение и область применения


Кабельная ловушка КЛ-36М-Sondex предназначена для захвата и извлечения устройств, оснащенных наконечником типа Sondex, а так же других аварийных или автономных приборов и устройств из НКТ или обсадной колонны скважины. Может применяться на нефтяных, нагнетательных и других скважинах.

Краткое описание


Кабельная ловушка КЛ-36М состоит из скважинного прибора и пульта управления, который располагается в кабине каротажного подъемника. Скважинный прибор оснащен усиленным двух-рычажным захватом с приводом от мотор-редуктора и кабельной головкой для подключения каротажного кабеля с одно/трех-контактным наконечником НК-36.


Для извлечения аварийного или автономного прибора из НКТ каротажным подъемником скважинный прибор спускается в скважину до упора. По команде оператора включается мотор-редуктор и производится захват прибора или обрывка каротажного кабеля  (момент захвата отображается на индикаторном табло пульта управления). Если захват не происходит, то скважинный прибор приподнимается на 2-3 метра, с пульта управления скважинный прибор приводится в исходное состояние и ловильные работы повторяются. При успешном захвате производится натяжение каротажного кабеля. Если натяжение кабеля не превышает допустимого, то ловушка с извлекаемым прибором поднимается на поверхность. Если натяжение кабеля достигает предельного, то кабель ослабляется, производится отцеп извлекаемого прибора и скважинный  ловушка поднимается на поверхность.


Специальный компенсатор давления позволяет использовать КЛ-36М в глубоких скважинах.


Для извлечения аварийных или автономных приборов из обсадной колонны на скважинный прибор ловушки могут закрепляться специальная воронка и центратор.
Технические характеристики

Наружное давление 





до 40 МПа

Наружный диаметр





55 мм
Максимальный диаметр захватываемого устройства
44 мм

Номинальный диаметр головки Sondex


25,4 мм

Номинальный диаметр шейки 
Sondex


20 мм

Длина корпуса, не более





1040 мм

Питание пульта





   
~220 В или +12 В.

Комплект поставки

В комплект поставки входят: скважинный прибор, пульт управления, паспорт и руководство по эксплуатации, ЗИП. ( Набор воронок и центраторов поставляется по требованию Заказчика). 

Гарантии

Гарантийный срок – 12 месяцев.






















