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механическая  Кабельная  желонка МКЖ-1
СТП 9944/45-2006
Назначение : доставка цементного раствора в заданную точку скважины для установки цементных мостов или цементажа забоев скважин.

Состав : головная часть с приемным окном и резьбовым соединением для кабельного наконечника, НКТ, нижняя часть с клапаном и спусковым механизмом. Длина НКТ определяется объемом цементного раствора, который необходимо доставить в скважину. При необходимости можно использовать 2 или 3 НКТ, а так же укороченные НКТ.

Принцип действия : На устье скважины запорный клапан и спусковой рычаг устанавливается в исходное положение. Стопоры устанавливаются автоматически. В загрузочное окно заливается цементный раствор. На кабельную головку накручивается кабельный наконечник, который служит только для механического крепления желонки к каротажному кабелю. Каротажным подъемником желонка спускается в скважину до упора в забой или пакер. При этом спусковой рычаг перемещается вверх и сдвигает стопоры, которые освобождают двухстворчатый запорный клапан. Створки клапана открываются и раствор выливается.   

После чего скважинный прибор поднимается на поверхность.

Основные технические характеристики :
Длина скважинного прибора
            0,6 м + НКТ
Диаметр скважинного прибора  равен диаметру муфты НКТ 2,5 или 3 дюйма.
Емкость – 3 л/м (для НКТ 2,5 дюйма); 4,5 л/м (для НКТ 3,0 дюйма).
Давление внутри емкости уравновешено с наружным, поэтому могут использоваться НКТ без приемки ОТК, но без существенных механических повреждений.
Устройство не содержит электрических узлов.


Устройство не содержит расходных материалов.
Комплект поставки : Скважинный прибор без НКТ, паспорт и руководство по эксплуатации (НКТ поставляются по отдельному соглашению).
Гарантии

Гарантийный срок – 12 месяцев.
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