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Устройство для очистки каротажного кабеля 

УОК-5
СТП 9004-2008
Назначение : очистка каротажного кабеля при подъеме из скважины.

Устройство и принцип действия : Устройство состоит из двух резиновых муфт, верхней скобы, нижней скобы с тросиками для крепления УОК-5 на устье скважины и трех гаек-барашков для фиксации резиновых муфт. 
Непосредственно перед подъемом  на каротажный кабель через прорези надеваются две резиновой муфты. Муфты совмещаются так, чтобы совпали отверстия для кабеля и шпилек, а прорези находились в противоположных направлениях. Снизу накладывается скоба, шпильки которой вставляются в отверстия резиновых муфт. Сверху накладывается вторая скоба и скобы с резиновыми муфтами соединяются между собой гайками-барашками. За ушки в нижней части нижней скобы при помощи карабинов зацепляются тросики, которые продеваются в болтовые отверстия на фланце скважины и вторыми карабинами зацепляются за соответствующие ушки себя. 

Очистка кабеля производится за счет плотного прилегания резиновых муфт к кабелю. Тросики обеспечивают мягкую подвеску УОК-5, что позволяет качественно очищать каротажный кабель независимо от размеров фланца и положения кабеля в скважине. А резиновые муфта в виде полого конуса препятствует разбрызгиванию жидкости.

В случае износа резиновых муфт, они заменяются новыми.

Основные технические характеристики

Диаметр каротажного кабеля 
– не менее 5 мм.

Комплект поставки :

Верхняя скоба


- 1 шт.
Нижняя скоба


- 1 шт
Гайки
(барашки)


- 3 шт.
Тросики с карабинами

- 3 шт
Резиновые муфты


- 2+2 шт
Резиновые муфты  могут поставляться дополнительно.
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